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 ها متریکسکانکور سوالات 

اگر  .1    3333
32 

 iaA ij  باشد پس متریکسA  عبارت است

 از:   

 (1931سال  )فورم پنجم کابل                                                

1 )
















916

913

518

 2 )














 

333

111

111

 

9 )
















642

531

865

 4 )
















415

213

555

 

اگر  .2 
22

22

2


 










j

i
aA ij  باشد، پس متریکسA  مساوی است

 به:  

 (1931)فورم اول غزنی                                                                      

1 )









24

12
A 2 )










42

21
A 

9 )









21

42
A 4 )










12

24
A 

اگر  .9    3232 
 iaA ij  باشد، س متریکسA  :مساوی است به 

 (1931)فورم سوم غزنی سال 

1 )


















2

2

2

A 2 )









111

222
A 

9 )


















21

21

21

A 4 )









222

111
A 

اگر  .4    3333 
 jiaA ij  باشد، پس متریکسA  مساوی است

 به:   

 (1931)فورم دوم دایکندی سال                                                        

1 )


















465

543

432

A 2 )


















654

543

234

A 

9)  


















456

165

342

A 4 )


















654

543

432

A 

اگر  .5    3232
2 

 ibB ij  باشد، پس متریکسB  :عبارت است از 

 (1931)فورم اول کاپیسا سال 

1 )









222

111
B 2 )










444

222
B 

9 )









111

222
B 4 )










222

444
B 

ریکس ست عناصر ستون چهارم مت .1    4343
2 

 ibB ij  عبارت

 (1931)اول کاپیسا سال است از:       

1 ) 6,4,2  2 ) 6,4,2 

9 ) 6,4,2 4 ) 6,4,2  

اگر  .7    5555 
 jiaA ij  یک متریکس باشد، در آنصورت

 (1931)فورم اول کنر سال است از:    عناصر ست قطر اصلی عبارت

1 ) 10,8,6,4,2 2هیچکدام ) 

9 ) 14,8,6,4,2 4 ) 12,8,6,4,2 

اگر  .8    3333 
 jdD ij  باشد، پس متریکسD  :مساوی است به 

 (1231)اول اکادمی ملی نظامی سال 

1 )


















111

222

333

D 2 )


















321

321

321

D 

9 )


















222

333

111

D 4 )


















333

222

111

D 

اگر  .3   
3333

2 
 jibA ij    باشد، پس عناصر سطردوم آن

 (1397)فورم اکادمی نظامی سال مساوی است به:               

1 ) 7,5,3 2 ) 1,7,5 

9 ) 7,6,5 4 ) 8,6,5 

اگر  .11   
4444

53 
 jiaA ij  باشد، پس مجموعه عناصر

 (1397)فورم دایکندی سال سطردوم آن   مساوی است به:      

1 )26 2 )26 

9 )27 4 )27 

اگر  .11   
4444

53 
 jiaA ij  باشد، پس مجموعه عناصر

 (1397)فورم دایکندی سال سطراول  آن   مساوی است به:             

1 )40     2 )36 3 )38      4 )38 

اگر  .12   
3333

72 
 jiaA ij  باشد، پس مجموعه عناصر ستون

 (1397)فورم کابل دور دو  سال سوم  آن مساوی است به:         

1 )76 2 )77 

9 )70 4 )75 

ست عناصر قطر فرعی متریکس  .19   
4444

4 
 jibB ij  مساوی

 (1397)فورم بلخ  دور دو  سال است به:                             

1 ) 15,14,11,8 2 ) 17,11,14,8  

9 ) 17,11,14,8  4 ) 17,14,11,8 

در متریکس  .14   
3333

3 
 jiaA ij  ست عناصر قطری فرعی

 (1397)فورم بلخ  دور دو  سال                       مساوی است به:       

1 ) 5,3,2 2 ) 10,8,6  

9 ) 10,8,6 4 ) 10,2,6 

در متریکس  .15   
3333

3 
 jiaA ij  ست عناصر قطری فرعی

 (1397)فورم بلخ  دور دو  سال مساوی است به:                               

1 ) 11,10,9  2 ) 1,5,3 

9 ) 10,8,6 4 ) 12,11,10 

Ketabton.com
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 کدام یکی از متریکس های ذیل یک متریکس سطری است: .11

 (11931)فورم اول کابل  سال 

1 )








654

321
   2 )

















2

1

0

        9 )








03

21
    4 ) 4031 

17.  
16

 ijdD  چه نوع متریکس است؟ 

 (1931)فورم اول کابل سال 

 ( صفری4( سطری           9  ( ستونی2( مربعی             1
 کدام یکی از متریکس های ذیل یک متریکس سطری است:  .18

 (1931ول کابل سال )فورم ا

1 ) 
15

 ijbB 2 ) 
51

 ijbB 

9 ) 
23

 ijbB 4هیچکدام ) 

 کدام یکی از مترکس های ذیل یک متریکس ستونی است: .13

 (1931)فورم دوم کابل سال  

1 )








76

25
         2 )

















3

1

2

 9 )

















17

76

25

       4 ) 1028 

اگر  .21



















100

030

002

A  باشد، پسA  :مساوی است به 

 (1931)فورم دوم کابل سال 

1 )7                2 )1 9 )4                      4 )5 

مترکس  .21





















1000

0100

0010

0001

I ای زیر کدام نوعی از مترکس ه 

 (1931)فورم دوم کابل سال است:                                                 

 ( صفری4( سطری              9  ( واحد2( ستونی             1
 کدام یکی از متریکس های ذیل یک متریکس صفری است؟  .22

 (1931)فورم دوم بدخشان سال 

1 )









23

00
A 2 )



















000

001

203

A 

9 )









00

01
A 4) 










000

000
A 

مترکس  .29









1

8
C :(1931)فورم دوم کابل سال دام نوع مترکس است 

 ( صفری4  ( قطری     9 ( سطری2( ستونی       1

24. 
 

mijaA



 کدام نوعی از متریکس های ذیل می باشد؟  1

 (1931م اول سمنگان سال )فور

 ( ستونی4( قطری          9 ( سطری2( سکالری      1

mBو  10nAاگر  .25 10  باشد، پس مرتبهBA  :مساوی است به 

 (1931)فورم اول سمنگان سال 

1 )10m        2 )m10   9 )mn           4 )nm 

مرتبه متریکس  .21







 5

3

4

2

3
21A  :مساوی است به 

 (1931)فورم اول سمنگان سال 

1 )53              2 )25  9 )15           4 )51 
 کدام یک از متریکس های ذیل ک متریکس صفری می باشد؟  .27

 (1931)فورم اول کاپیسا سال 

1 )








00

10
     2 ) 0000      9 )









01

00
    4 )



















0

1

0

0

 

اگر  .28 dcbaD  ،پس مرتبه متریکس مساوی است به: باشد 

1 )41          2 )14 9 )11           4  )44 

متریکس  .23
















100

010

001

 (1931)فورم سوم بلخ سال  عبارت از متریکس: 

 ( متریکس واحد است2 ( متریکس قطری است1

 ( همه درست است4 ( متریکس سکالری است9

اگر  .91


















063

652

421

A  :باشد، پس مرتبه متریکس مساوی است به 

 (1931فورم اول بدخشان سال )

1 )44             2 )33 9 )32             4) 43 
 کدام یکی از متریکس های ذیل یک متریکس مربعی است؟  .91

 (1931)فورم سوم بدخشان سال 

1 ) 321A 2 )









65

42
A 

9 )









110

121
A 4 )





















1

4

1

A 

 

اگر  .92


















200

123

321

C یکس باشد، پس مرتبه مترC  :مساوی است به

 (1931)فورم اول بدخشان سال 

1 )22       2 )43 9 )34 4 )33 
 کدام یکی از متریکس های ذیل یک متریکس متناظر است؟  .99

 (9311)فورم دوم دایکندی سال 

1 )








 86

01
 2)









62

53
 

9 )








57

74
 4 )









 81

74
 

 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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 است؟  32کدام یکی از متریکس های ذیل یک متریس  .94

 (1931)فورم دوم میدان وردک سال 

1 )

















28

03

21

 2 )








412

301
 

9 )








5652

6231
 4 )

















82

30

12

 

 (1931فورم اول پکتیا کدام یکی از متریکس های ذیل صغری نیست؟ ) .95

1 )
















000

000

000

    2 )








00

00
     9 )









00

10
     4 )

















00

00

00

 

اگر  .91









58

64
A  3وk  باشد، پس در این صورتAk  

 (1931)فورمول اول کابل سال   :                              مساوی است به

1 )








1524

1812
 2 )









122

63
 

9 )








121

24
 4 )









1216

24
 

اگر  .97









2412

28
A  و

2

1
k  باشد، پس حاصلAk   مساوی

 (1931)فورم سوم کابل سال است به:                                

1 )








126

23
 2 )









126

14
 

9 )








1216

24
 4 )









21

24
 

اگر  .98






 


512

514
A  و









512

172
B ،پس  باشدBA 

 مساوی است به:

1 )








1024

666
 2 )









514

666
 

9 )








171

652
 4) 









761

753
 

اگر  .93









dc

ba
A  و














dc

ba
B  باشد، پسBA  مساوی

 (1931فورم چهارم کابل سالاست به :                                                 )

1 )








dc

ba

22

22
 2 )













ddc

baa
 

9 )












ddcc

bbaa
 4) 













dc

ba

22

22
 

اگر  .41









10

01
A  و










31

02
B ،پس  باشدTT BA   مساوی

 (1931)فورم چهارم کابل سال است به:                                             

1 )








40

13
      2 )









41

03
       9 )









13

40
      4 )









40

31
 

اگر  .41











11

02
A  و










01

01
B  2و  1و  پس

BA               :(1931)فورم چهارم هرات سال مساویست به 

1 )








23

03
 2 )









 23

03
 

9 )








 32

30
 4 )













23

03
 

اگر  .42



















024

165

431

A  و



















165

024

431

A  باشد، درینصورت

 (1931)فورم دوم بلخ سال کدام یکی از رابطه های درست است:      

1 )BA 2 2 )BA  

9 )BA  4 )
22

BA  

اگر متریکس های  .49









13

21
A  و










33

12
B  ،داده شده باشند

BAدرینصورت  32   :(1931)فورم اول هراتمساوی است به 

1)  1 2 )9 

9 )1 -  4 )1 

اگر  .44






 


512

513
A  و










512

173
B  باشد، پس

BA                           :(1931)فورم چهارم بلخ سال مساوی است به 

1 )








701

753
 2 )









171

652
 

9 )








514

666
 4 )









1024

666
 

اگر  .45









1514

7513
A  و














1514

3121
B  دو

 مساوی است به:      BAمتریکس باشد، پس 

 (1931)فورم اول بدخشان

1 )








0011

0518
 2 )









21000

8832
 

9 )








21008

0032
 4 )









21008

10632
 

اگر  .41









10

01
A  و










31

02
B ،پس  باشدTT BA   مساوی

 (1931)فورم ششم بدخشان است به:                                                     

(c) ketabton.com: The Digital Library
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1 )








40

31
       2) 









40

13
           9 )









41

03
       4 )









13

40
 

اگر  .47









21

4ln2ln
A  و










31

27ln3ln
B  دو متریکس

BAباشند، پس  500100  :مساوی است به 

 (1931)فورم دوم پروان  سال  

1 )4ln502ln102  2 )4ln5002ln100  

9 )0 4 )12 

اگر  .48













110

013
A  و












014

321
B  باشد، پس

BA                                    :(1931)اول فراه سال مساوی است به 

1 )






 

314

024
 2 )









 124

341
 

9 )








 142

341
 4 )









 124

314
 

اگر  .43









2

0
a  و










0

2
b  باشد، پسba   :مساوی است به 

 (1931)اول اکادمی ملی نظامی سال 

1 )








4

4

2

1
( 9 ( همه درست است2      









2

2
            4 )









1

1
2 

nmAاگر  .51   وqpB   دو متریکس باشد، پسBA  :ممکن است اگر 

 (1931)فورم چهارم بدخشان  سال 

1) np               2 )nq   9 )np            4 )nq  

 ممکن است اگر:  BAباشد،  7nBو  5mAاگر  .51

 (1931)فورم اول پکتیا سال 

1 )7n        2 )3n 9 )35n     4 )5n 

دو متریکس باشند، پس مرتبه  75Bو  52Aاگر  .52 BA   مساوی
 (1931)فورم سوم بلخ سال است به:                                                 

1 )27 2 )77 

9 )22 4 )72 

اگر  .59









02

20
A  و










5

3
B  باشد، درینصورتBA   مساوی

 (1931)فورم ششم بدخشان سال است به:                                         

1 )








10

6
       2 )









83

71
 9 )









6

10
         4 )









07

25
 

اگر  .54 153A  3وk  باشد، قیمتkA  :عبارت است از 

 (1931)فورم اول بامیان  سال 

1 ) 3215 2 ) 3159 

9 ) 2106 4 ) 4159 

اگر  .55   









35

18
3

TT
A  باشد، پس متریکس TA3  مساوی است

 (1931)فورم اول میدان وردک سال به:                                 

1 )








14

58
 2) 









31

58
 

9 )








13

58
 4 )









41

58
 

اگر  .51









54

23
A  و










12

52
B  باشد، پس TAB   مساوی

 (1931)دوم دایکندی سال است به:                                                   

1 )








910

1926
 2 )









929

1026
 

9 )








1026

929
 4 )









2629

109
 

اگر  .57 853B  2وk ،پس   باشدBk   :مساوی است به 

 (1931)فورم چهارم بلخ سال 

1 ) 16106 2 ) 8105 

9 ) 16103 4هیچکدام ) 

اگر  .58













41

32
B ،پس  باشد TB  :مساوی است به 

 (1931)فورم دوم بدخشان سال 

1 )








14

32
         2 )









32

41
      3 )









41

32
     4 )









43

12
 

اگر  .53  









108

64
2

T
A  باشد، پس متریسA  :عبارت است از 

 (1931)فورم دوم میدان وردک سال 

1 )









153

42
A 2 )










18

52
A 

9 )









32

18
A 4 )










53

42
A 

دیترمینانت متریکس  .11













 x

x
A

2

2

sin5

cos5
 مساوی است به: 

 (1911)فورم اول هرات سال  

1 )5          2 )13              )x2sin5                 4 )x2cos5 

اگر  .11











5

4

a

a
A  و  2det A  باشد، س قیمتa  مساوی

 (1931)فورم دوم غزنی سال است به:                                                    

1 )
9

2
               2 )

9

2
 9 )

2

9
               4 )

2

9
 

قیمت دیترمینانت  .12

112

466

121

 عبارت است از:  

 (1931)فورم چهارم بدخشان سال 

1 )6              2 )3   9 )6                  4 )0 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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اگر  .19









54

32
A ،پس  باشد Adet  :مساوی است به 

 (1931)فورم اول سمنگان  سال 

1 )
2

1
             2 )2 9 )2       4 )

2

1
 

قیمت دیترمینانت  .14

123

014

231





 مساوی است به:  

 (1931)فورم سوم بامیان سال 

1 )9 -                   2  )3 3)  1                   4)  2 

15. 

412

814

653



A :(1931)فورم دوم دایکندی  مساوی است به 

1 )1                     2 )2  9 )9               4 )2 –  

اگر  .11









11

9ln3ln
A ،پس   باشد Adet :مساوی است به 

 (1931)فورم دوم میدان وردک سال  

1 )
3

1
ln              2 )9ln      9 )3ln      4صفر ) 

اگر  .17









96

54
A  باشد، پس Adet  :مساوی است به 

 (1931)از فورم ارزگان سال 

1 )
6

1
                2 )6     9 )

6

1
                        4 )6 

اگر  .18









a
A

4

13
عبارت  aباشد، در آنصورت قیمت  3Aو  

 (1931)فورم اول کنر سال است از:                                                       

1 )
5

7
a        2 )

4

7
a 9 )

6

7
a        4 )

3

7
a 

اگر  .13









dc

ba
A  باشد، پسA

2

1
 مساوی است به: 

 (1931)فورم اول کنر سال  

1 )
2

bcad 
    2 )

2

cdab 
3     )

bcad 

2
    4 )

cdab 

2
 

 مربعی یک متریکس منفرد است اگر: Aمتریکس  .71

 (1931)فورم چهارم بدخشان سال  

 0A 9 )0A     4 )0A( 2( همه درست است      1

متریکس معکوس  .71


















504

106

508

A :مساوی است به 

 (1931)بغلان سال  

1 )


















051

508

106
1A 2متریکس معکوس ندارد ) 

9 )


















051

508

106
1A 4 )



















827

648

206
1A 

اگر  .72


















654

321

zyx

A  و


















456

123

xyz

B  باشد، پس کدام

 یکی از روابط زیر دست است؟

1 )BA         2 )BA        9)  
A

B
1

     4 )BA  

متریکس  .79









63

105
A  :معکوس ندارد، زیرا که 

 (1931)فورم دوم پروان

 0A( 4           2( 9 1 (2       ( منفرد است  1

 کدام یک از متریکس های زیر یک متریکس غیر منفرد است؟ .74

 (1931)فورم اول فراه سال  

1 )








22

88
        2 )









64

32
     9 )









88

33
      4 )









87

15
 

اگر  .75


















654

812

153

A  و


















812

654

153

B  باشد، پس دام یکی

 از روابط زیر درست است؟

1 )BA  2 )
75

BA  

9 )
32

BA  4هیچکدام ) 

اگر  .71









219

110
A  1باشد، پسA  :مساوی است به 

 (1931)فورم اول کنرسال 

1 )






 

1019

12
 2 )









 1019

12
 

9 )












1019

12
 4 )









1019

12
 

اگر  .77









13

21
A ،1پس  باشدA  :مساوی است به 

 (1931)فورم اول اکادمی ملی نظامی 

1 )























5

1

5

3
5

2

5

1

 2 )












13

21
 

9 )























5

1

5

3
5

1

5

2

 4 )























5

2

5

1
5

1

5

2

 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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اگر 









63

2 a
A  و  15det A  باشد، پس قیمتa  :مساوی است به

 (1931جوزجان سال  )فورم اول

1 )1 -           2 )1 9 )1              4 )2 

حل سیستم معادله  .78








222

111

cybxa

cybxa
در صورتیکه  




















22

11

2

1
,

ba

ba
A

c

c
B  و










y

x
x ،مساوی است به:  باشد 

 (1931)فورم اول جوزجان سال 

1 )ABx  1 2 )BAx  1 

9 )B
A

x 
1

 درست است 9و  2( جواب 4 

متریکس ضریب های سیستم  .73








7

43

yx

yx
 عبارت است از:  

 (1931فورم اول دایکندی سال )

1 )








71

43
     2 )









11

31
 9 )







 

11

13
      4 )









11

13
 

اگر متریکس های ضرایب، ثوابت و مجهولات بالترتیب  .81











43

21
A ،










2

1
B  و










y

x
C  باشد، پس سیستم مذکور

 عبارت است از: 

 (1931)فورم دوم اکادمی ملی نظامی سال 

1 )








243

12

yx

yx
 2 )









243

12

yx

yx
 

9 )








243

12

yx

xy
 4 )









243

12

yx

yx
 

در سیستم  .81








155

1038

yx

yx
 متریکس ضرایب عبارت است از:  

 (1931)فورم سوم کابل سال 

1 )








15

38
 2 )









13

1510
 

9 )








155

108
 4 )









 151

103
 

اگر  .82   
3333

32 
 jiaA ij  باشد پس متریکسA  عبارت

 )کتاب مکتب  (است از:                                                            

1 )
















916

913

518

 2) 
















15129

13107

1185

 

9 )
















642

531

865

 4 )
















415

213

555

 

اگر  .89 
33

33



 









j

i
bB ij  باشد پس متریکسA                                                             :عبارت است از

 )کتاب مکتب  (

1) 























1
2

3
3

3

2
12

3

1

2

1
1

 2 )
















15129

13107

1185

 

9 )
















642

531

865

 4 )
















415

213

555

 

اگر  .84   
2323 

 jiaA ij  باشد پس متریکسA                                                             :عبارت است از

 )کتاب مکتب  (
 

1)

















63

42

21

       2)

















63

42

22

  9)

















63

42

21

    4)

















63

42

22

  

اگر  .85   
2222 

 jiaA ij  باشد پس متریکسA  عبارت است

 )کتاب مکتب  (از:                                                            
 

1) 








43

32
    2) 







 

43

32
 9)

















63

42

22

    4) 








 43

32
 

ترانسپوز متریکس  .81
2 3

1 2 3

0 1 4
A



 
  

 
  عبارت است از: 

 کتاب مکتب   

1  )

1 4 5

4 2 3

5 3 0

 
 
 
 
 

 2 )

3 2

1 0

2 1

3 4
x

 
 

 
 
 

 

9 )
21 5 51

27 12 14

 
 
 

 ( هیچکدام             4 

ترانسپوز متریکس   .87

1 4 5

4 2 3

5 3 0

A

 
 

  
 
 

 کتاب مکتب ت از:عبارت اس 

1  )

1 4 5

4 2 3

5 3 0

 
 
 
 
 

 2 )

1 4 5

4 3 3

5 3 0

 
 
 
 
 

 

9) 
21 5 21

27 12 14

 
 
 

 4 )

4 4

1 2

1 3

 
 
 
 
 

  

 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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 ها متریکسکانکور سوالات 

 حاصل جمع متریکس های ذیل  عبارت است از: .88

3 2 3 2

1 2 3 2

2 0 1 2

1 7 0 4

A B

 

   
   

     
      

 کتاب مکتب 

1  )

1 4 5

4 2 3

5 3 0

 
 
 
 
 

2 )

4 4

1 2

1 3

 
 
 
 
 

(   4درست است        1( 9  

 هیچکدام

تفاضل .83

1 2 3

2 5 4

6 0 1

A

 
 

  
 
 

و

11 1 5

0 3 0

2 5 6

B

 
 

  
 
 

کتاب  مساوی :

 مکتب

1  )

1 4 5

4 2 3

5 3 0

 
 
 
 
 

 2 )

4 4

1 2

1 3

 
 
 
 
 

  

9 )

10 1 2

2 2 4

4 5 5

  
 
 
   

 ( هیچکدام4 

حاصل ضرب   .31
1 2 0

1 0 1
A

 
  

 
و  

1

0

1

B

 
 

  
  

 عبارت است از: 

1)
1

2

 
 
 

               2)
2

3

 
 
 

 9) 
3

3

 
 
 

     4) 
2

4

 
 
 

 کتاب مکتب 

اگر .31
2 3 1

2 1 2
A

 
  

 
و  

1 3

2 0

1 2

B

 
 

  
  

داده شده باشند  

Aحاصل ضرب  B کتاب مکتبست از: عبارت ا 

1  )

1 4 5

4 2 3

5 3 0

 
 
 
 
 

    2 )
2 2

9 4

2 2
x

 
 
  

    9 )
3 4

2 3

 
 
  

  

 ( هیچکدام4 

اگر  .32
1 3

5 2
A

 
  
 

و  
3 2 0

6 1 7
B

 
  
 

داده شده باشد؛ حاصل   

A B :عبارت است از 

1  )

1 4 5

4 2 3

5 3 0

 
 
 
 
 

 2 )

4 4

1 2

1 3

 
 
 
 
 

 کتاب مکتب 

9 )
21 5 21

27 12 14

 
 
 

 ( هیچکدام4 

قیمت دیترمنانت متریکس  .39
3 4

7 2
A

 
  
 

 عبارت است از: 

1  )22 2 )14 

 کتاب مکتب         - 14( 4  -22( 9

قیمت دیترمنانت .34

3 2 1

4 3 0

5 2 6

M



 



 عبارت است از: 

1  )111 2 )911 

 کتاب مکتب       - 113( 4  113( 9

قیمت دیترمنانت  .35

2 1 4

1 2 2

3 1 0

A



  :عبارت است از 

1  )11 2 )911 

 کتاب مکتب      – 11( 4  113( 9

قیمت دیترمنانت  .31

1 2 4

2 1 2

1 3 0

B



     :کتاب مکتبعبارت است از 

1  )11           2 )911 9 )113              4 )11 -         

اگر  .37
3 2

5 6
A

  
  
 

2یک متریکس   2  باشد معکوس ضربی

 متریکس آن عبارت است از:

1  )

3 1

4 4

5 3

8 8

 
  
 
 
 
 

 2 )

3 1

4 4

5 3

8 8

 
 
 
 
 
 

 

9 )

3 1

4 4

5 3

8 8

 
  
 
  
 

 4 )

3 1

4 4

5 3

8 8

 
 
 
 
 
 

 کتاب مکتب 

 

آن ضرب گردد متریکس  هرگاه یک متریکس با معکوس ضربی          .38

 حاصله عبارت است از:

1)nI            2 )
1 0

0 1

 
 
 

 9 )
1

2

 
 
 

       کتاب مکتب    2و  1( 4        

 متریکس ستونی عبارت است است: .33

1 )

1

2

3

 
 
 
 
 

      2 ) 1 2 3 9 )
2 1

2 3

 
 
 

کتاب ( هیچکدام  4    

 مکتب

 کتاب مکتبمتریکس سطری عبارت است از:            .111

(c) ketabton.com: The Digital Library
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1 )

1

2

3

 
 
 
 
 

    2 ) 1 2 3  9 )
2 1

2 3

 
 
 

 ( هیچکدام         4          

 بکتاب مکت کدام یکی از متریکس های ذیل متناظر است: .111

1 )

a b c

b d c

c e f

 
 
 
 
 

 2 )

a b c

b c f

c f d

 
 
 
 
 

     9 )
2 1

2 3

 
 
 

 ( هیچکدام          4   

ترانسپوز متریکس  .112

1 5 7

4 2 1

0 6 3

 
 
 
  

 عبارت است از: 

1 )

1 4 0

5 2 6

7 1 3

 
 

 
 
 

 2 )

0 4 0

4 2 6

3 1 3

 
 

 
 
 

 

9 )

1 4 0

5 2 3

7 1 2

 
 
 
 
 

 4 )

0 4 2

4 5 3

2 3 0

 
 
 
  

 کتاب مکتب 

متوصله )الحاقی( متریکس  .119
3 2

5 6

  
 
 

 کتاب مکتب عبارت است از: 

1 )
6 2

5 3

 
 
  

    2 )
6 1

5 3

 
 
  

   9 )
6 2

3 3

 
 
  

    4 )
6 2

5 3

 
 
 

          

3Aاگر  .114  نگاه باشد آ
1

A


 کدام است؟ 

1 )
1

3
          2 )9 9 )

1

9
 کتاب مکتب    9( 4               

اگر متریکس  .115
2 3 1

1

m

m

  
 
 

کدام  mمعکوس پذیر باشد آنگاه  

 است؟

1 )
1

1,
2

m         2 )1m  9 )0m      4 )
1

1,
2

m  

 کتاب مکتب 

اگر  .111
3 1

5 2
A

 
  
 

1Axکه رابطه  xباشد آنگاه متریکس   A  را

 صدق کند. کدام است؟

1 )
9 5

25 14

 
 
 

 2 )
9 5

25 14

 
 
 

 

9 )
9 5

25 16

 
 
  

 4 )
9 5

25 12

 
 
  

 کتاب مکتب 

2yتغییر یافته خط  .117 x  تحت متریکس
2 1

2 1

 
 
 

 کدام است؟ 

 ها x( محور 2 هاy( محور 1

9 )2 0y x  4 )0y            کتاب مکتب 

در دیترمینانت  .118

21

1 2 4

1 3 9

x x

کدام است اگر دیترمینانت آن  xقیمت  

 صفر شود ؟

1 )3,2x  2 )
1

,3
2

x  

9 )3,1x  4 )1,2x      کتاب مکتب 

اگر  .113 
22

22

2


 










j

i
aA ij  باشد، پس متریکسA  مساوی است

 به:  

 (1931)فورم اول غزنی                                                                      

1 )









24

12
A 2 )










42

21
A 

9 )









21

42
A  4 )










12

24
A 

ست عناصر ستون چهارم متریکس  .111    4343
2 

 ibB ij  عبارت

 است از:  

 (1931)اول کاپیسا سال                                            

1 ) 6,4,2  2 ) 6,4,2 

9 ) 6,4,2 4 ) 6,4,2  

اگر  .111    5555 
 jiaA ij  یک متریکس باشد، در آنصورت

 (1931)فورم اول کنر سال عناصر ست قطر اصلی عبارت است از:     

1 ) 10,8,6,4,2 2هیچکدام ) 

9 ) 14,8,6,4,2 4 ) 12,8,6,4,2 

اگر  .112   
3333

2 
 jibA ij    باشد، پس عناصر سطردوم آن

 (1397)فورم اکادمی نظامی سال مساوی است به:                            

1 ) 7,5,3 2 ) 1,7,5 

9 ) 7,6,5 4 ) 8,6,5 

اگر  .119   
4444

53 
 jiaA ij  باشد، پس مجموعه عناصر

 (1397)فورم دایکندی سال سطردوم آن   مساوی است به:      

1 )26 2 )26 

9 )27 4 )27 

اگر  .114   
4444

53 
 jiaA ij  باشد، پس مجموعه عناصر

 (1397)فورم دایکندی سال طراول  آن   مساوی است به:            س

1 )40 2 )36 

9 )38 4 )38 
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mBو  10nAاگر  .115 10  باشد، پس مرتبهBA  :مساوی است به 

 (1931)فورم اول سمنگان سال 

1 )10m        2 )m10   9 )mn           4 )nm 

مرتبه متریکس  .111







 5

3

4

2

3
21A  :مساوی است به 

 (1931)فورم اول سمنگان سال 

1 )53              2 )25  9 )15           4 )51 

اگر متریکس های  .117









13

21
A  و










33

12
B  ،داده شده باشند

BAدرینصورت  32   (1931)فورم اول هراتبه: مساوی است 

1)  1 2 )9 

9 )1 -  4 )1 

اگر  .118









21

4ln2ln
A  و










31

27ln3ln
B  دو متریکس

BAباشند، پس  500100  :مساوی است به 

 (1931)فورم دوم پروان  سال  

1 )4ln502ln102  2 )4ln5002ln100  

9 )0 4 )12 

 ممکن است اگر:  BAباشد،  7nBو  5mAاگر  .113

 (1931)فورم اول پکتیا سال 

1 )7n        2 )3n 9 )35n     4 )5n 

در سیستم  .121








155

1038

yx

yx
 متریکس ضرایب عبارت است از:  

 (1931)فورم سوم کابل سال 

1 )








15

38
 2 )









13

1510
 

9 )








155

108
 4 )









 151

103
 

اگر  .121









a

a
A

3

3
و    0d e t A  باشد، پس قیمتa  مساوی

 1937فورم غور سال  است به:                 

1 )
3

1
a       2 )2a     9) 3a    4 )9a 

 ک متریکس قطری می باشد:کدام یکی از متریکس های زیر ی .122

 1937فورم غور سال 

1) 


















500

020

003

A 2 )


















000

105

003

A 

9 )









35

02
A 4 )










02

01
A 

اگر  .129   









81

57
3

TT
A  باشند، پس متریکسA :مساوی است به 

 1937فورم غورسال 

1 )








81

57
       2) 



















3

8

3

1
3

5

3

7

 9 )



















3

8

3

5
3

1

3

7

     4 )








85

17
 

متریکس  .124


















731

254

12108

xB  برای کدام قیمتx  یک متریکس

 1937فورم  پنجشیر سال  منفرد است:         

1 )6x     2 )3x  9 )6x      4) 3x 

و  1Aاگر  .125









32

2aa
A ،پس قیمت  باشدa                                                         :عبارت است از 

 1937فورم  پنجشیر سال 

1) 1a        2 )1a 9 )2a       4 )
3

1
a 

متریکس  .121


















812

15624

428

xA  برای کدام قیمتx 

 1937فورم  میدان وردک سال  است:   تعریف نشده   1Aمتریکس

1 )
5

11
x     2) 

5

11
x       9 )

11

5
x     4 )

11

5
x 

اگر  .127   
4444

53 
 jiaA ij یک متریکس باشد ،پس مجموعه

 سطراول این متریکس مساوی است به : 

 1937دی سال فورم  دایکن  

1)71        2)36 9)38         4)38 

اگر  .128   
4444

53 
 jiaA ij یک متریکس باشد ،پس مجموعه

 سطردوم  این متریکس مساوی است به : 

 1937فورم دایکندی سال   

اگر  .123   
3333

72 
 jiaA ij  ،پس مجموعه عناصر قطری باشد

 اصلی  آن مساوی است به:        

1 )76            2) 54 9 )55 4 )75 

ست عناصر قطر فرعی متریکس  .191   
4444

4 
 jibB ij  مساوی

 (1397)فورم بلخ  دور دو  سال             است به:                       

1 ) 15,14,11,8 2 ) 17,11,14,8  

9 ) 17,11,14,8  4)  17,14,11,8 

در متریکس  .191   
3333

3 
 jiaA ij  ست عناصر قطری فرعی

 (1397)فورم بلخ  دور دو  سال مساوی است به:                  

1 ) 11,10,9  2 ) 1,5,3 

9)  10,8,6 4 ) 12,11,10 

اگر  .192   
3333

32 
 jiaA ij  باشد پس متریکسA  عبارت

 تاب مکتب  ()کاست از:                                                            

1 )
















916

913

518

 2) 
















15129

13107

1185
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9 )
















642

531

865

 4 )
















415

213

555

 

اگر  .199


































1

1
2

1

13

103

a
b

ba، مقدار   کدام است؟ 

1 )1 2 )2 

9 )9 4 )4 

اگر  .194 














 



17

25

13

ijaA ،  









125

431
ijbb  و باشد

baCو  .  23آن گاهC کدام است؟ 

1 )1 2)  1 

9 )22 4 )24 

اگر  .195









41

02
A،  










10

32
B  :مفروض باشد حاصل عبارت

?2 22  BABA 

1 )






 

156

90
 2 )









156

90
 

9 )








 156

90
 ( هـ4 

 را به دست آورید؟ Xدر عبارت مقابل قیمت  .191

 120

1

0

4

205

410

012

42



































x 

1 )




















1210

820

224

 2 )

























2

9
110

820

224

 

9 )




















1210

820

224

 ( هـ4 

اگر  .197









31

21
A  و










23

17
B  باشد حاصل

BABA   کدام است؟  .2

1 )19 2 )91 

9 )77 4 )105 

اگر  .198













1

21

aa

aa
A  باشد معکوس متریکسA کدام است؟ 

1 )












1

21

aa

aa
 2 )













1

21

aa

aa
 

9 )












1

21

aa

aa
 ( هیچکدام4 

?باشد  3Aاگر  .193
1



A کدام است؟ 

1 )9 2 )
9

1
 

9 )3 4 )
3

1
 

اگر متریکس  .141






 


m

m
A

1

132
 mآنگاه معکوس پذیر باشد  

 کدام است؟

1 )
2

1
,1m 2 )0m 

9 )1m 4 )
2

1
,1m 

اگر  .141









25

13
A  باشد آنگاه متریکسX  1که رابطه AAX 

 ق کند کدام است؟را صد

1 )












1425

59
 2 )









1425

59
 

9 )












1225

59
 4 )









 1625

59
 

0در دیترمینانت  .142

931

421

1 2



XX

 را دریابید؟ Xقیمت  

1 )2,3X 2 )3,
2

1
 

9 )1،9 4 )2،1 

متریکس  .149 
2232  jiA :به شکل جدول مستطیلی برابر است به 

1 )








107

35
 2 )









107

58
 

9 )








107

85
 4 )









57

810
 

متریکس  .144
33

2

2

3











 jiA :را به شکل جدول عبارت است 

1 )














74

4
2

3

 2 )














74
2

7

2

5

 

9 )

















2

5
4

2

3
7

 ( هیچ کدام4 
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متریکس  .145
33











j

i
A :به شکل جدول عبارت از 

1 )

















123
2

1

3

2

3

1
321

 2 )























1
2

3
3

3

2
12

3

1

2

1
1

 

9 )























1
2

1
3

3

2
1

3

1
3

1

2

1
1

 ( هیچکدام4 

مقدار متریکس  .141 
11

2 43


 jiA :عبارت از 

1 )1 2 )2 

9)  9 4 )4 

م متریکس 46aعنصر  .147









2
3

j
iA : 

1 )14 2 )19 

9 )41 4 )15 

متریکس  .148
22

2

2

3











 jiA :به شکل جدول عبارت از 

1 )














74

4
2

3
 2 )

















2

5
4

2

3
7

 

9 )














74
2

11

2

5
 4 )















 

2

5
7

4
2

3

 

متریکس  52aرعنص .143 jiA 25 2  :عبارت از 

1 )125 2 )121 

9 )127 4 )128 

 

شرط مساوی بودن دو متریکس  .151









3

2

b

a
A  و










3

2

b

a
B 

 عبارت از:

1 )2a 2 )2b 

9 )3a 4 )3b 

اگر متریکس  .151









b

a
A

5

4
و متریکس  















bb

aa
B

2

2

مساوی  

 عبارت از: aباشد در این صورت قیمت 

1 )2 -  2 )2 

 ( هر دو غلط است4 ( هر دو درست 9

اگر متریکس  .152 
nmjiA  و  213 

nmjkiB  باهم  2

 برای عنصر اول آنها را دریابید؟ kمساوی باشند قیمت 

1 )27 2 )24 

9 )25 4 )21 

آیا متریک  .159


















200

000

001

A یک متریکس قطری است؟ 

 ( خیر2 ( بلی1

 یر( در بعضی حالات نخ4 ( در بعضی حالات بلی9

متریکس  .154


















100

010

001

A چه نوع متریکس است؟ 

 ( قطری2 ( مثلثی1

 ( همه4 ( واحد9

متریکس  .155 
nmijaA


 : زمانی مربعی گفته می شود که 

1 )ji  2 )ji  

9 )nm  4 )nm  

1050اد عناصر متریکس تعد .151  :عبارت از 

1 )15 2 )25 

9 )45 4 )51 

تعداد عناصر متریکس مربع  .157 
xmijaA


 :عبارت از 

1 )2m 2 )2n 

9 )nm 4همه ) 

 عبارت از: 5Iتعداد عناصر متریکس  .158

1 )5 2  )11 

9 )25 4 )91 

متریکس  .153 
1mxijaA  چه نوع متریکس است؟ 

 ( ستونی2 ( سطری1

 ( صفری4 ( مربعی9

متریکس  .111 
pijbB




1
 یک متریکس ............ است. 

 ( ستونی2 ( سطری1

 ( صفری4 ( مربعی9

 

متریکس  .111 
ppijCC


 یکس ....... است.یک متر 

 ( ستون2 ( سطر1

 ( صفری4 ( مربع9

 چه نوع متریکس است؟ 4Iمتریکس  .112

 ( واحد2 ( سکالر1

 ( همه4 ( قطری9

متریکس  .119 
32

3


 ijbB دارای چند عنصر است؟ 

1 )3 2 )1 

9)  8  4 )12 
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 ها متریکسکانکور سوالات 

اگر  .114 
mxnijaA   باشد و 

nxmjiaB   باشد پس رابطه بینA  و

B :عبارت از 

 ( مساوی2 ( متقابل1

9 )intAdjo 4ترانسپور ) 

AAاگر  .115  :گردد متریکس ........ گفته میشود 

 ( ترانسپور2 ( متناظر1

9 )intAdjo 4 )معکوس 
متریکسی که عناصر آن نظر به قطر اصلی ضان متناظر هم باشند. متریکس  .111

 .......... گفته میشود:

 ( ترانسپور2 ( قطری1

 ( هیچکدام4 ( متناظر9

عبارت  .117 B :عبارت از 

1 )tB2 2 )tB 

9 )B 4هیچکدام ) 

ijjiاگر  .118 aa  :باشد متریکس نامیده میشود 

 ( شبه متناظر2 ( متناظر1

 intAdjo( 4 ( ترانسپور9

 شرط است که.......... . Aدر متریکس متناظر  .113

AA( 2 ( مربعی باشد1  

 لط( هر دو غ4 ( هر دو درست9
 شرط منفرد بودن متریکس .......... است. .171

1 )0A 2 )0A 

9 )0A 4 )0A 

 کدام یک از متریکس های ذیل یک متریکس صفری است: .1

1 )









20

00
A 2 )



















000

001

203

A 

9 )









00

01
A 4 )










00

00
A 

اگر  .2   









35

18
3

TT
A  باشد، پس متریکس TA3  مساوی است

 به:

1 )








14

58
 2 )









31

58
 

9 )








13

58
 4 )









41

58
 

اگر  .9









63

2 a
A  و  15det A ،قیمت   باشدa :عبارت است از 

1 )1 2 )1 –  

9 )2 4 )1 
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